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MINUTA, 
ŞEDINŢEI EXTRAORDINARE 

DIN DATA 16 NOIEMBRIE 2018 
A CONSILIULU[ LOCAL AL MUCIPIULUI TECUCI 

Din numărul total de 19 consilieri locali în func ţie sunt prezen ţi 16. Lipsesc motivat domnii 
consilieri: Diaconu Petronela Monica, Diaconu Vasile si Matei Dragomir Lucian. 

Şedinţa este legal constituit ă . 
In cadrul şedinţei au fost adoptate urm ătoarele hotărâri: 

*Hotărea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 211/ 16.11.2018 privind acordul deprincipiu 
al Consiliului Local Tecuci privind depunerea cererii de Jinanţare pentru proiectul Ejicienţa 
instituţională  prin investiţii la nivel local în cadrul Programului Operaţional Capacitate Administrativă  
- CPJO/2018 - Fundamentarea deciziilor, planjficare strategică  i măsuri de simpljficare pentru 
cetăţeni la nivelul administraţiei publice locale din regiunile mai puţin dezvoltate, Axa prioritară  2. 
Administra ţie publică  ş i sistemjudiciar accesibile i transparente, Obiectivul specjjic 2.1. Introducerea de 
sisteme si standarde comune în administraţia publică  locală  ce optimizeaz ă  procesele orientate către 
benejiciari în concordanţă  cu SCAP, adoptată  cu unanimitate de voturi pentru. 

*Hotărea  Consiliului local al municipiului Tecuci rir. 212 / 16.11.2018 privind acordul de 
principiu privindparteneriatul între Colegiul Naţional de Agricultură  si Economie Tecuci (C.N.A.E.) si 
U.A. T. Municipiul Tecuci în vederea depunerii de proiecte cu jinan ţare din fonduri europene 
nerambursabile, adoptată  cu unanimitate de vottxri pentru. 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci rir. 213 / 16.11.2018 privind modjficarea 
Anexei 1 la H.C.L. nr.58122.03.2018 privind aprobarea Programului de activităţi culturale al 
Municipiuhii Tecuci, aferent anului 2018, cu modjfic ările si completările ulterioare, adoptată  cu 12 
voturi pentru i 4 ab ţineri( dl Andriuţă  G., dna Dumbravă  A.R., dl Leonte I. si dl Papuc P). 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 214 / 16.11.2018 privind aprobarea 
modjfic ării Actului Constitutiv al Societ ăţii Administrarea Cimitirelor si a Spaţiilor Verzi S.R.L. Tecuci, 
adoptată  cu unanimitate de voturi pentru. 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci rir. 215 / 16.11.2018 privind aprobarea 
indicatorilor telinico-economici pentru obiectivul REABILITARE INSTALA ŢIE ELECTRICA 
ILUMINATHALA LEGUME FRUCTE, adoptată  cu unanimitate de voturi pentru. 

Şedinţa se încheie la ora 16 30 .  
In conformitate cu dispozi ţiile art.10 din Legea nr.5212003 privind transparen ţa decizională  în 

administraţia publică, minuta se va publica la sediul Municipiului Tecuci şi pe site-ul propriu. 

Preşedinte, 	 Secretar, 
Dumbravă  Ani Rodica 	 Fotache ale ica 


